

乡村支教老师 获“梦想秀” 百万捐款

本报讯(记者 邱祎)
1日晚,浙江卫视第六季《中国梦想秀》第四期播出后好评如潮欢乐多多。“最牛好声音村长”“最帅学生会主席”“养虎专业户”“孔雀哥哥”不仅一个个身怀绝技,而且风趣幽默,句句触及观众笑点;而压轴助梦的“菜刀”老师刘寅淡定表现却在梦想秀现场掀起泪海,周立波和梦想助力团成员纷纷边落泪边慷慨解囊争助力!

“菜刀”老师刘寅曾是一个颇具传奇色彩的行者,但最终他为大拉坝山区的孩子们停了下来;他是一个被周立波调侃“唱歌超烂”的流浪歌手,却通过卖音乐筹钱一点点改善贫困学校的校舍环境;他是一个只有初中文化的普通人,却在义务支教的道路上坚持至今。梦想秀舞台上,他用一首《再见,大拉坝》感动了全国亿万观众。“虽然在流泪但心里很温暖,‘菜刀’对山区孩子们的爱很纯粹,我也希望力所能及做点什么。”网友小叶的话说出了所有被感动人群的心声。节目组统计,节目播出后要求助力“菜刀”的热线电话有130余个,两家太阳能产品公司更主动承诺要求帮阿拉木小学解决发电问题,加上梦想秀助力团的慷慨助力,“菜刀”的一趟“梦想秀之旅”将为阿拉木带去超过100万的“圆梦资金”。



继《新燕子李三》后,《决战燕子门》开播 好故事难寻 燕子李三受宠

《新燕子李三》刚刚在山东卫视等台播完,另一部取材于燕子李三的电视剧《决战燕子门》近日又在贵州、河南、山西、内蒙古四家卫视播出。燕子李三——一个济南历史上的人物,一段发生在济南的故事,成为热门影视题材,被如此追捧令不少山东观众唏嘘不已。

本报记者 邱祎

《决战燕子门》 李三成“罗宾汉”

浙江永乐影视股份有限公司拍摄制作的《决战燕子门》,由知名影视制作人程力栋任出品人,国际著名动作导演国建勇与新锐导演王飞联合执导,北京奥运会开幕式服装造型设计师陈敏正担纲造型师。杨烁、王力可、于震、范雨林等实力派演员主演。以“侠盗”燕子李三的传奇一生为主线,从少年李三得罪了恶霸楚天九被警察署长陈宇送进监狱,到跟随李云飞、东方白学习轻功和奇门盗技,再到创立燕子门抗击北洋军阀和日本侵略者,塑造出一个具有正直、坚毅、热情、勇敢等英雄品格的真正的“中国侠盗”。

与《新燕子李三》不同,《决战燕子门》中的李三已经不再是亦正亦邪式的人物,而成为了“罗宾汉”式的英雄,出品人程力栋将其定义为“以一个侠盗经历的劫难与成

长,与济南乃至整个中国民众的抗争意志为主线的电视剧,提供一个与以往解读完全不同的燕子李三。”相信燕子李三这个生动而具象的英雄人物,将点燃年轻观众心中的英雄梦,成为当今荧屏上少有的武侠励志剧典范。此前,《决战燕子门》曾在山东齐鲁电视台、北京影视频道等地面台播出,从目前的播出效果看,观众对这种颠覆式的李三形象还是基本认可的。

李三“撞车” 电视剧找好题材难

不过时隔不到一个月,两部同样以李三为题材的电视剧在卫视平台播出,还是引发了不少业内人士的关注。著名电视剧导演郭靖宇在接受本报记者采访时就指出,最近两年民国戏、抗战戏吃香,而民国抗战能够改编的题材基本都已经改编得差不多了,燕子李三这样的戏剧性强的好题材的确是不多见,多家撞车也在所难免,不过这从一个侧面反映出了当下中国电视剧创作的瓶颈,好题材实在难找。

登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

11月6日 黄金时间

CCTV 1
综合

快乐中国
山东卫视

联手合作 同步播出

咱们

50集电视连续剧

结婚吧
WE GET MARRIED

刘江导演 作品

情感大戏 剩女智斗恐婚男 爱就要在一起

